



## Сотрудники следственного управления навестили подшефных детей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания навестили детей подшефного республиканского специализированного учреждения «Дом ребенка».

В ходе встречи офицеры СК ознакомились с бытовыми условиями в детском доме, провели беседу с директором и педагогами учреждения, обсудив имеющиеся проблемы, после чего вручили детишкам подарки.

Коллектив учреждения, а также его воспитанники поблагодарили руководство и сотрудников



следственного управления за постоянное внимание и искреннюю заботу.

## Изображения



04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1858397>